

## 记者进社区>>> 团结小区社区

# 组织志愿者为3个小区“减负” 20车杂物被清理干净

本报讯(记者 刘冰祎)日前,运河区团结小区社区开展小区杂物清理行动。社区组织志愿者为辖区3个小区进行集中“减负”,将长期堆放在小区各处的杂物、建筑垃圾等进行清运,共清走了20车杂物。

此前,团结小区东区的一些公共区域被居民堆放了石膏板、包装袋、砖块等装修废料。这些杂物长期挤占着小区的公共空间,不仅影响环境美观,还给居民带来许多不便。团结小区社区的工作人员在日常走访中发现,除了团结小区东区,附近的土地局宿舍、税务局宿舍也存在类似情况。对于这些堆积在小区各处的杂物、垃圾,居民也希望能尽快清理。

征求小区居民的意见后,社区垫资找来清运人员,对堆放在这三个小区公共区域的杂物进行清理。清理过程中,



社区志愿者也来帮忙,大家合力将一件件杂物搬到清运车上(上图)。10多天的时间,团结小区东区、土

地局宿舍和税务局宿舍的杂物被清走了20车。小区经过“减负”,“颜值”提升了,居民都很高兴。

## 记者进社区>>> 蔡御社区

# 邀请老人畅游园博园 赏美景拍合影,大家乐开怀



本报讯(记者 孙亮)日前,新华区蔡御社区联合共建单位水文四队,组织

40多位辖区老人来到园博园参观游玩。大家边游览边拍照留念,现场的气氛十

分热烈。

当天一早,各位老人早早地来到出发点集合。见到一些许久不见的老邻居,大家高兴地拉起了家常。一路上笑语不断,载着老人的大巴车很快开到了园博园门口。步入园区后,大家马上被一处处美景吸引住了。沧趣园、唐山园、石家庄园……漫步在每一处园林内,听着讲解员的细致解说,各位老人不住地点头称赞(左图)。亭台楼阁间,花草树木旁,大家纷纷合影留念。活动结束后,老人们还有些意犹未尽,相约明年开春再来。王树松老人感慨地说:“一直想来园博园逛一逛,没想到社区提供了这次机会,了了自己的心愿。看到家乡日新月异的变化,既高兴又自豪。”

蔡御社区工作人员表示,组织这次活动的目的,就是想让各位老人见面说说话、交交心,感受一下沧州的发展变化。今后他们还会组织这样的活动。

## 记者进社区>>> 志强路社区

# 缝沙包 翻花绳 滚铁环 趣味游戏让居民“回到童年”

本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区志强路社区新时代文明实践站开展趣味活动,邀请居民体验传统游戏,重温儿时快乐。

活动当天,不少居民来到现场。社区联合辖区“七彩阳光”幼儿园,精心准备了这次活动。现场不仅设计了多个游戏环节,还摆好桌椅板凳,准备了水果、点心等。大家围坐在桌前,一边品尝美食,一边观看由幼儿园孩子带来的精彩演出。

游戏环节到了,社区工作人员拿出提前准备好的游戏道具,邀请居民分组进行游戏“比拼”(右图)。大家两两一组翻花绳,随着手指轻巧地上下挪动,一个个记忆中的花样也呈现在指尖。缝制沙包既考验眼力,又考验手上的技巧。“哎呀,我咋缝出来了一个‘蜈蚣’!”现场不知谁忍不住大声“吐槽”自己,引来周围人的一片笑声。



缝沙包、翻花绳、滚铁环、捧方片……一个个游戏带着现场居民回到童年时光,也让参加活动的孩子大开眼界。“今

天能跟邻居和孩子们聚在一起说说笑笑做游戏,真是太开心了。”居民王女士说。

## 园丁社区

# 宣传育儿知识

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 李杰)近日,河间市瀛州路街道办事处园丁社区联合辖区早教中心的工作人员,举办了以“欢乐音符进万家”为主题的早教知识科普公益活动。

当天,家长们早早带着孩子来到活动现场,很快融入热烈的氛围中。活动在早教中心工作人员表演的舞蹈《太空小狮子》中拉开序幕。跳圈、走线……家长和孩子互相配合玩游戏、跳舞蹈,一起体验活动的快乐。

社区负责人表示,希望通过此类活动锻炼孩子的社交能力,让家长学会科学的育儿知识。

## 北环中路社区

# 普及消防知识

本报讯(记者 马晓彤 见习记者 刘学超)近日,新华区北环中路社区向辖区居民和商户普及消防知识,提高大家的消防安全意识。

活动当天,社区党员志愿者向居民和商户详细讲解了消防器材的使用方法,并进行了现场示范。随后,社区工作人员根据实际事例,向大家介绍了火灾发生时如何逃生的方法和注意事项。随后,居民纷纷上前,使用消防器材喷灭火焰。

“通过这次活动,我们不但学会了消防器材的使用方法,也知道了如何预防和应对火灾,回去一定讲给家人听听。”一位居民说。

## 南湖社区

# 包饺子送老人



日前,运河区南湖办事处南湖社区的党员志愿者一起包饺子,并将热腾腾的饺子送到辖区几位老人家中,让他们感受社区大家庭的温暖。

王晶 孙亮 摄

## 建新街社区

# 组织健康义诊



近日,新华区建新街社区新时代文明实践站联合南大街社区卫生服务中心开展义诊活动,为辖区老年人免费测量血压、血糖,讲解保健知识。

马米雪 刘冰祎 摄